

盗窃团伙自定家规 每天偷一次嫖一次

据《江南都市报》报道 盗窃团伙给自己定下“规章制度”:每天9时上班,干成一票后就收手;吃好的、穿好的、喝好的,每天找一名小姐解闷。工作时间最晚不能超过凌晨1时……近日,这个盗窃团伙栽在南昌民警手中。

3男子入室盗窃落网

8日,南站派出所民警巡逻到洛阳路商储宿舍时,看见3名男子身影非常快速地在小区内“飘荡”,看见没有防盗门的单元就进,但很快就出来。每次都是一个人进去,剩下两人在单元门口等待。民警便悄悄地在百米外跟踪3人,直到他们进入一单元楼后近

10分钟没露面,而且人员陆续进去,民警才将住宅楼包围起来,并请求增援。

民警进入单元楼后,3男子好像听到了脚步声,立即装着没事的样子下楼,还一边吹着口哨,一脸上带疤的男子将几把铁制工具藏进裤腿中。民警冲上去想将3人控制住,但遭到对方反抗。一高个男子返回居民家中欲从阳台逃跑,不料这户人家正好装了防盗窗。另外两名男子身手了得,用拳脚反击,直到民警拿出警棍才放弃反抗。

民警缴获了5把撬盗门窗的工具、一些金玉饰物及一些古钱币和钞票。经查,3楼一居民家中大门被撬开,

里面有翻动过的痕迹。

窃贼竟是“武林”中人

民警将3人带回派出所审讯,发现3人手脚非常敏捷,走路可以不出声音。原来这3人组成的盗窃团伙非常有“背景”,个个都是“武林高手”。3人都是萍乡人,当初之所以组成团伙来昌讨生活,就是因为他们都有几手武功。27岁的“老大”钟某是个练家子,曾在省外一武术学校苦练了3年武功,回乡后陆续结识了也在武校学习过的谭某和胡某,遂组成“帮派”来昌闯荡。

到了南昌后,3人都没有找到工作,钱花光后,3人决

定学“草上飞”去偷盗。

团伙自定规章制度

在审讯时,3人不仅不觉得偷盗是坏事,反而认为很有“侠味”。“我们也知道偷盗不光彩,所以我们一天偷一次就收手,不管偷到的东西有多少。”3名男子交代说,这是他们内部的严格规定。

原来,他们有一套内部规章制度:每天9时上班,不能迟到,干成一票后就收手;接着,吃好的、穿好的、喝好的,开销都由赃款支付,个人没有财产;每天要找一名小姐解闷,也是“公费”支出;工作时间最晚不能超过凌晨1时,以免“工作”压力过大等。

农业部高官收钱成就龙头企业 收受多家企业贿赂50万,昨日受审

据《北京晨报》报道 56岁的农业部农垦局原副局长兼农业部农业产业化办公室副主任丁力,涉嫌在评审国家重点龙头企业的工作中,收受多家单位贿赂50万元。昨天上午,丁力在北京市二中院受审时潸然泪下,他为自己没能正确处理和企业家的关系,没有抵住金钱的诱惑,感到非常后悔。

公诉机关指控,2001年至2004年5月间,丁力利用担任农业部农业产业化办公室副主任,负责承办国家重点龙头企业评审工作的职务便利,接受海南裕泰科技饲料有限公司、陕西海升实业集团有限责任公司、扬州俊神食品有限公司等公司请托,承诺为上述单位申报、评选国家重点龙头企业提供帮助,先后收受上述单位的贿赂款共计50万元。

丁力说,企业行贿一般都集中在国家重点龙头企业的评审过程中。这期间,不少企业都会到北京找他,要求提供帮助。一家企业的老总通过熟



农业部农垦局原副局长丁力

人求见丁力,第一次见面,就以资助写书的名义给了丁力10万元钱。而更多的企业老总因为和他关系比较熟悉,见面后就直接向他塞钱,最少的有3万元,最多的有10多万元。据丁力供述,他和企业打交道比较密切,经常给农业口内各企业拍宣传片,写宣传文章,再收取“劳务费”,但自己并不知道这是否合法。

保健食品命名禁用“高效”“速效” 药监局发布《保健食品命名规定(试行)》

新华社北京6月14日电 (记者 吕诺)“高效”“速效”“第X代”之类的词语,今后不能出现在保健食品名称中。国家食品药品监督管理局日前发布《保健食品命名规定(试行)》,规定保健食品名称不得使用明示或者暗示治疗作用的词语,不得使用夸大功能作用的文字、与功能相关联的文字以及误导消费者的词语。

规定强调,保健食品名称不得使用功能名称及其谐音字或形似字;不得使用庸俗或带有封建迷信色彩的词语;不

得使用人体组织器官等词语;不得使用虚假、夸大和绝对化的语言;不得使用消费者不易理解的专业术语及地方方言;不得使用人名、地名(注册商标除外)。

规定提出,保健食品命名要符合《保健食品注册管理办法(试行)》的有关规定。每个产品只能有一个名称,其名称由品牌名、通用名、属性名3部分组成。同一申请人申报配方原料相同的多个保健食品,在命名时应当采用同一品牌名和通用名。

每年1200万城镇人口不能就业 当前劳动力市场供求状况分析报告公布

据《新京报》报道 前天,劳动和社会保障部官方网站公布了当前劳动力市场供求状况的分析报告。报告显示,“十一五”期间年度劳动力供求缺口为1200万。就业难和“招工难”的矛盾在中国不同地区出现,虽属局部现象,但短期内难以消除。

报告分析说,“十一五”期间,我国城乡新成长劳动力年均达2000万人。全国城镇每年新增劳动力1000万人,加上需要就业的下岗失业人员和其他人员,每年需要安排就业的达2400万人。

但从劳动力的需求看,按照经济增长保持8%至9%的速度,每年可新增800万-900万个就业岗位,加上补充自然减员,可安排就业1200万人左右,年度劳动力供求缺口仍在1200万人左右。

而在农村,虽然乡镇企业和进城务工转移了2亿人,由于土地容纳的农业劳动力有限,按1.7亿计算,则农村富余劳动力还有1.2亿人以上。报告认为,从总体上看,在未来相当长的一个时期内,城乡劳动力供大于求的基本态势将长期存在。

你调皮捣蛋,我8大戒律“收拾” 山西一中学颁行戒律,学生违规交纳千元保证金

据《山西晚报》报道 你调皮捣蛋屡教不改,我8大戒律“收拾”你们!古县晋峰中学两周前出台了对付顽皮学生的“8大戒律”。尤其是“8大戒律”的第8条,竟参考交警部门的机动车驾驶员记分办法,对“大错不犯,小错不断”的学生实行违纪记分制,被扣完分的学生只有交纳保证金才能上课。昨日,该校学生家长向媒体反映了此事。

昨天上午,记者来到晋峰中学时,该校报栏上,醒目地贴着6张通告,最西边的一张上印有以下内容:“鉴于高7班学生x×在第7大周违反学校8大戒律第8条的事实,经校委会研究决定,给该生以警告处分,并责其交纳保证金1000元,以观后效。”落款日期是6月11日,并盖有该校政教处公章。仔细一看,6张通告的内容都是该校学生违反“8大戒律第8

条”;初中生交纳保证金500元,高中生则为1000元。

记者拍照时,很多学生围上来,你一言我一语地介绍:“第8条就是10分制”;“做操不认真扣1分,上课交接耳扣1分,上课打瞌睡扣1分……”不交保证金的学生,学校会怎么处理呢?一位学生说:“在二楼训导室站着,不准上课”。该校的秦副校长解释,晋峰中学是所民办中学,学生普遍是家庭条件较好的独生子女,“娇生惯养,成绩不好,别的学校都不要”。为管理这些“顽皮孩子”,学校才出台了“8大戒律”。

考治 静脉曲张 下肢溃疡

江苏省周围血管病研究中心专家组多年潜心研究,独创国内最新科研成果“新一代定位介入导融法”专治静脉曲张、老烂腿取得重大突破,无论病程长短,一次治疗即可,不开刀、无痛苦、随治随走,避免其他疗法费用高、易复发等弊端。6月15日至30日期间就诊者可获300元援助金。电话:025-83346133



国家大剧院 今天亮相

6月14日,国家大剧院在人工湖水面上留下美丽的倒影。

国家大剧院外部于6月15日正式亮相。此次外部亮相包括完成剧院外围的人工湖注水和绿化,形成大剧院文化休闲广场,同时全部拆除紧邻长安街的工程围挡,人们从长安街上可一览无余地欣赏到国家大剧院的正面景观。

新华社记者 罗晓光 摄

捐肝救兄 捐肝救夫 捐肝救妻 三对亲属活体肝移植手术同时进行,属世界首次

据《成都晚报》报道 三对亲属活体肝移植手术于同一家医院同时进行,这在全世界尚属首次,而川大华西医院昨日成功完成了这一任务。

昨日早晨8时许,三位捐肝的病人家属被推进了手术室,上午10时30分许,三位接受捐肝的病也进了手术室,此后漫长的10多个小时,他们的家属徘徊在手术室外,焦急地等候着,这场万人瞩目的手术,对于川大华西医院来说,是对实力的考验;而对于病人家属来说,这10多个小时既是煎熬,也是希望。

亲人为他们捐肝

成都市民胡彦、邓家泉以及家住龙泉西河镇的妇女林忠玉三人虽然不幸地

患上严重的肝脏疾病,必须进行肝移植手术才能继续生存,但幸福的是他们的亲人都义无反顾地站出来,决心捐献出自己的部分肝脏来拯救他们。

记者前日在病房看见,患上肝硬化的邓家泉病床前,10余名同事都在对他进行鼓励,其妻宗婕正在体检室做捐肝前的最后检测;患上免疫性肝硬化的患者林忠玉则在和即将赶来医院的丈夫通电话,听到丈夫说马上就启程赶到医院捐肝时,躺在病床上的她立即叮嘱丈夫路上要小心;肝癌患者胡彦正和准备捐肝的弟弟胡延超聊着童年的趣事,胡彦的爱人则含泪紧紧抓住丈夫的手,一刻也不愿松开。

病人紧张等待手术

昨日上午8时许,记者再次来到川大华西医院普外病

房,此时,三名捐肝的家属已经被送进了手术室做切肝手术,而三名接受捐肝的病人已经做好手术准备,他们躺在病床上,表情都非常紧张。

33床的林忠玉躺在病床上,左手手臂放在额头上,眼神很茫然,她家的10多位亲戚都赶来了,紧张地守在她身边。

患肝癌的胡彦最为紧张,他的大哥默默陪在他身边,不让他受到一点打扰。

相比之下,患肝硬化的邓家泉要镇静一些,临进手术室前,他对亲人说,做完了手术,好好过日子。

医生:活体移植压力较大

手术室中不断传来好消息,下午4时许,两个供体要捐赠的部分肝脏已经切下,还有一个供体的切肝手术正在

进行,一切顺利。

晚7时许,为“捐肝救夫”手术做供体手术的主刀医生文天夫教授接受了记者采访,他告诉记者,这场手术的供体切肝部分已经完成,因为供体血管变异比较大,花了一个小时在切下的肝脏上做了一个血管搭桥手术,目前李波教授正在为受体做缝合肝脏的手术。文教授说,整个手术进行得很顺利。预计到晚上12时左右会全部结束。

下午8时许,“捐肝救兄”手术第一个成功结束。

至于手术的压力,文天夫教授说,活体肝移植手术,因为牵涉供体和受体两个人的安危,所以医生的心理压力会比较大,但是川大华西医院已经进行了近100台活体肝移植手术,医生们经验丰富,手术都很顺利。

据悉,昨日的这三场六台手术,川大华西医院共派出各科共60多名医生参加,加上护士和其他工作人员,参与人员超过百名。

截至昨晚9时30分记者截稿时,还有两台肝移植手术正在进行当中。

[资料]

亲属活体肝移植是指在具有密切血缘关系的供受者之间进行的同种异体肝移植,包括父母与子女,兄弟姐妹之间作为供者与受者的肝移植。通常不将血缘关系较远或无血缘关系如烟亲之间的肝移植归入亲属肝移植的范畴。配偶之间的肝移植是一种特殊类型的肝移植。

2007年健康中国 肾病、尿毒症康复活动在南京

由中华中医药学会中医药管理杂志社组织,受江苏众多肾病患者的邀请,国内众多肾病专家莅临南京进行大型肾病前沿报告会,报告会,各位专家将与肾病、尿毒症患者面对面交流,解决广大患者的各种困惑及难题。请与与会者带好病历、化验单参加。(报告会专家背景请见会场内介绍)

主办单位:中华中医药学会中医药管理杂志社

协办单位:由卫生部主管、中国医学科学院主办的《中国医药报》杂志社

赞助单位:潍坊蓝海中医肾病尿毒症研究院

山东潍城经济开发区人民医院

活动时间:2007年6月24日全天(上午肾病专

家报告会,下午与肾病患者面对面交流时间)

参会对象:肾病、尿毒症患者及家属、关爱肾脏、热爱健康的人群

注:提前预约者将获赠相关肾病、肾衰、尿毒症的检测、治疗新资料。

活动地址:南京科学会堂(南京市玄武区成贤街118号)

乘车路线:游1路、2路、3路、11路、20路、24路、31路、44路、48路、52路、70路、140路、802路、811路到鸣鸡寺下车。(南京市政府对面)

活动咨询电话:8008603080(请用座机拨打)

0536-8161110

提前预约电话:013964667479

详情请参阅6月19日本报